
 

Zápisnica z 23. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Slivníku,  

konaného dňa 27. júna 2025  

 
Prítomní: 

 
starosta obce: Ing. Ján Michalko            

poslanci OZ: viď príloha k zápisnici – Prezenčná listina 

neprítomný poslanec – Patrik Bednárik 

   

hlavný kontrolór obce -  Ing. František Feďák                                                                                 

                                                                

                                  

Program – podľa pozvánky 
 

K bodu: 1. Otvorenie a schválenie programu: 

 

- zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Ján Michalko 

- starosta obce privítal prítomných poslancov obecného zastupiteľstva 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 1/23/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Slivníku podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p. schvaľuje : Program rokovania Obecného zastupiteľstva 

Za bolo 6 poslancov OZ 

 

   

K bodu: 2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice: 

 

 -    starosta obce určil do návrhovej komisie:  

poslankyňu PhDr. Ivetu Sokolovú  

poslanca Ing. Patrika Bertu 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 2/23/2025 – do návrhovej komisie sú starostom 

určení poslanci PhDr. Iveta Sokolová a Ing. Patrik Berta 

- za bolo 6 poslancov OZ 

 

- starosta obce za zapisovateľa a overovateľov zápisnice určil:  

        - zapisovateľa: - Bednárikovú Stanislavu 

   

- overovateľov: - Ing. Radovan Novák 

    - Peter Ignác  

  

- OZ zobralo na vedomie určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice -                

Uznesenie č. 3/23/2025 

 – za bolo 6 poslancov OZ 



  

  

 

K bodu: 3. Kontrola uznesení a správa o činnosti Obecného úradu: 

 

- starosta obce prečítal Uznesenia a správu o činnosti Obecného úradu a vyzval poslancov, 

aby sa vyjadrili 

- Poslanec Ignác sa pýta na kosenie cintorína, dostáva podnety od občanov, či sa kosí 

cintorín. Cintorín sa nekosí medzi pomníkmi odpovedá starosta obce. 

- Poslanec Radovan Novák sa pýta na cvičiace stroje v starej škole, či to bude oddychová 

zóna. Poslankyňa Sokolová navrhuje, aby to mal niekto na starosti, aby sa občania nahlásili 

vopred keď budú chcieť opekať, alebo hrať bedminton.   

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 4/23/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Slivníku podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení berie na vedomie Kontrolu uznesení a správu o činnosti obecného úradu. 

– za bolo 6 poslancov OZ 

 

 

K bodu: 4. Návrh plánu úloh hlavného kontrolóra na 2. polrok 2025 

 

- starosta obce vyzval hlavného kontrolóra p. Feďáka, aby prečítal návrh plánu úloh na 2. 

polrok 2025 

- následne starosta obce prečítal Uznesenie č. 5/23/2025 – za bolo 6 poslancov OZ 

 

K bodu: 5. Stanovisko k záverečnému účtu obce Slivník za rok 2024 

 

 - starosta obce vyzval hlavného kontrolóra p. Feďáka, aby predniesol návrh stanoviska 

k záverečnému účtu za rok 2024 

- stanovisko spracoval kontrolór na základe návrhu záverečného účtu, ktorý bol zverejnený 

na úradnej tabuli obce  15 dni pred  OZ. 

- kontrolór obce odporúča poslancom schváliť záverečný účet obce za rok 2023 

 

 

   - starosta obce prečítal Uznesenie č. 6/23/2025 – za bolo 6 poslancov OZ  

 

 

 

 

 



K bodu: 6. Záverečný účet obce Slivník za rok 2024 

 

- záverečný účet bol zverejnený na úradnej tabuli obce a webovom sídle obce Slivník 

- poslanci OZ schvaľujú Záverečný účet obce Slivník bez výhrad 

-     starosta obce prečítal Uznesenie č. 7/23/2025 – za bolo 6 poslancov OZ  

 

 

K bodu: 7. Prerokovanie zápisov do kroniky za rok 2024 

 

- starosta obce informuje poslancov ohľadne kroniky, návrh dostali poslanci spolu s 

pozvánkou 

- starosta obce sa pýta poslancov či je to dobre, či to môže ostať, teraz je možnosť 

pripomienkovať, alebo niečo opraviť. 

- poslanci súhlasia s návrhom 

-     starosta obce prečítal Uznesenie č. 8/23/2025 – za bolo 6 poslancov OZ  

 

 

K bodu: 8: Žiadosť o zvýšenie príspevku pre MŠ  

- riaditeľka MŠ žiada o zvýšenie príspevku na čiastočnú úhradu nákladov za pobyt dieťaťa 

v MŠ. Poslanec Radovan Novák  sa pýta prečo navýšenie. Starosta odpovedá chcú urobiť 

rekonštrukciu triedy, vymaľovať, podlahy – majú aj finančné prostriedky 2% z dani. 

- Poslankyňa Sokolová navrhuje, aby to p. riaditeľka rozpísala viac. 

- Hlavný kontrolór upozorňuje, že k tomuto sa musí pripraviť VZN 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 9/23/2025 – za bolo 6 poslancov OZ  

-  

K bodu: 9: Stanovisko k rozostavaným stavbám 

- starosta informuje ohľadne kanalizácie 

- v júni bolo odovzdanie staveniska, začali sa práce na Ketelskej, Parádnej a Hlavnej ulici. 

Projekt bol urobený v roku 2003, novelizovaný v roku 2016. V roku 2007 bolo vydané 

stavebné povolenie podľa, ktorého sa pracuje. Starosta obce dáva návrh, aby sa dorobili 

kanalizačné prípojky-prípojky bude treba zaplatiť, musí sa zaujať stanovisko teraz, bez 

schválenia OZ o tom sám nerozhodne. K dnešnému dňu starosta napočítal 19 až 20 

prípojok. 

V roku 2006-2007 bola urobená Kalšanská a časť Parádnej ulice, v tomto čase VVS 

nepožadovala revízne šachty. Teraz VVS trvá na tom, že prípojka musí končiť revíznou 

šachtou. Je potrebné aby OZ rozhodlo či si to ľudia zabezpečia samy alebo to bude 

zabezpečovať obec. Na Birčianskej ulici je potrebné urobiť 4 prípojky, musí dostať 

pokyn či tam môže dať urobiť prípojku, všetky zmeny a dodatky musia byť 

vydokladované hovorí poslanec Radovan Novák. Platenie sa bude musieť doriešiť hovorí 

starosta obce. Cena je vysúťažená, zbytok sa musí vrátiť. 

Poslankyňa Sokolová je osobne zato , aby sa ľuďom vyhovelo. 



Musí sa poriešiť aj stará kanalizácia, kde obec zabezpečila vyťahanie vody z 

prečerpávacej stanice. Je tam veľký priesak vody. Vyťahalo sa 8 fekálov vody, tiež sú  na 

to potrebné financie. Poslanec Radovan Novák informuje, že šachta je v dobrom stave, je 

tam vysoká spodná voda. Je potrebné ju znížiť, sú na to odborné firmy, ktoré to urobia.  

 

- starosta informuje ohľadne chodníka 

- prebehla kolaudácia, ktorá je presunutá na 60 dni. Muselo sa čakať, aby sa tam dala 

kanalizačná rúra. Urobí sa geometrický plán a po realizačné zameranie. 

Poslanec Radovan Novák sa pýta na výplň pri chodníku, bude to vyplnené asfaltom, aby 

to nezasahovalo do cesty, odpovedá starosta 

 

- starosta informuje ohľadne Trávenie voľného času 

- sú osadené základy, stroje, nastúpi firma, ktorá urobí oplotenie, donesú altánok 

Realizácia sa posunula do konca augusta 

 

 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 10/23/2025 – za bolo 5 poslancov OZ  

Zdržal sa 1 poslanec 

 

 

-  

 

K bodu: 10. Rôzne – obecná televízia – zmena termínu 

  

- migráciu analógovej televíznej služby na optickú, ktorá bola dohodnutá v rámci cenovej 

ponuky zo dňa 29. 11. 2024 na mesiac jún 2025, bude možné z technických dôvodov 

realizovať najskôr v mesiaci september 2025. Spoločnosť VSD, ktorá zabezpečuje opto 

connect a prepoj po vysokom napätí pre obce Kuzmice a Slivník, presunula realizáciu na 

mesiac august 2025, informuje starosta obce. 

 

K bodu: 11. Diskusia  

 

- starosta otvára diskusiu 

- prítomný občan Slivníka sa pýta ako bude s kanalizáciou na Mlynskej ulici 

- s prekopaním nesúhlasia traja občania, malo by sa prekopávať cez ich súkromné 

pozemky ku mlynu, odpovedá starosta 

- poslanci navrhujú aby sa zišli dotknutí občania a projektant 

- poslanec Radovan Novák navrhuje stretnutie najbližší kontrolný deň 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

K bodu: 12. Záver  

 

- starosta obce poďakoval poslancom za účasť 

 - zasadnutie bolo ukončené o 20:35 hod 

 

 

 Zapisovateľ: 

 

Stanislava Bednáriková  __________________________ 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice: 

Ing Radovan Novák   __________________________   

 

Peter Novák    __________________________                                                                                           

                                                                                        

 

V Slivníku dňa 27. apríla 2025 

 

Ing. Ján Michalko 

     starosta obce 

  


